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F1
In welchem Bundesland liegt Ihr Betrieb?
Beantwortet: 241
 Übersprungen: 0
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100.0% 241

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0

0.0% 0
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GESAMT 241

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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F3
Was für einen Betrieb führen Sie dem Schwerpunkt nach?
Beantwortet: 237
 Übersprungen: 4
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29.1% 69

18.6% 44

13.9% 33

13.5% 32

7.6% 18

5.5% 13

4.2% 10

2.5% 6

2.5% 6

1.3% 3

0.8% 2

0.4% 1

0.0% 0

GESAMT 237

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

speisengeprägte Gastronomie (Restaurant, Imbiss, Eisdiele etc.)

Gasthof (inkl. Beherbergungsanteil)

Ferienhotel

Stadt-/Tagungshotel
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getränkegeprägte Gastronomie (Bar, Kneipe, Schankwirtschaft etc.)

Pension

Club, Discothek, Tanzlokal

Sonstige
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Gemeinschaftsgastronomie

Betriebsrestaurant
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65.7% 155

33.5% 79

0.8% 2

F4
In welchem Besitzverhältnis führen Sie den Betrieb?
Beantwortet: 236
 Übersprungen: 5

GESAMT 236
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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15.7% 37

20.4% 48

26.4% 62

21.3% 50

8.9% 21

6.0% 14

1.3% 3

0.0% 0

F5
Wie hoch fällt der Jahresnettoumsatz Ihres Betriebes aus?
Beantwortet: 235
 Übersprungen: 6

GESAMT 235
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

unter 150.000 Euro

150.000 bis unter 250.000 Euro

250.000 bis unter 500.000 Euro

500.000 bis unter 1 Mio. Euro

1 Mio. bis unter 2 Mio. Euro

2 Mio. bis unter 5 Mio. Euro
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mehr als 10 Mio. Euro
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  -5   -1,085   210

  -100.00   100.00   -10.00   -5.17   34.65

F6
Wie hat sich Ihr Umsatz im August 2022 im Vergleich zum August 2019
entwickelt? (Angabe in %)

Beantwortet: 210
 Übersprungen: 31

Befragte insgesamt: 210

BASISSTATISTIKEN

-5-5​​-5

-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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  -14   -2,976   212

  -100.00   100.00   -20.00   -14.04   33.73

F7
Wie hat sich Ihr Umsatz von Januar bis August 2022 im Vergleich zum
selben Zeitraum im Jahr 2019 entwickelt? (Angabe in %)

Beantwortet: 212
 Übersprungen: 29

Befragte insgesamt: 212

BASISSTATISTIKEN

-14-14​​-14

-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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45.0% 98

25.7% 56

29.4% 64

F8
Wie hat sich Ihr Umsatz im August 2022 im Vergleich zum August 2021
entwickelt?

Beantwortet: 218
 Übersprungen: 23

GESAMT 218
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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F9
Bitte differenzieren Sie: Wie stellt sich derzeit die private und
geschäftliche Nachfrage in Ihrem Betrieb dar?

Beantwortet: 216
 Übersprungen: 25
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private Nachfrage:

geschäftliche Nachfrage:
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F10
Wie stellt sich nach derzeitigem Stand Ihre Buchungs- bzw.
Reservierungslage für die Monate September und Oktober 2022 dar?

Beantwortet: 209
 Übersprungen: 32

12.0%
25

29.3%
61

35.1%
73

17.8%
37

5.8%
12

 
208

4.0%
8

23.7%
47

34.8%
69

28.3%
56

9.1%
18

 
198

12.0%12.0%​​12.0%

4.0%4.0%​​4.0%

29.3%29.3%​​29.3%
23.7%23.7%​​23.7%

35.1%35.1%​​35.1% 34.8%34.8%​​34.8%

17.8%17.8%​​17.8%

28.3%28.3%​​28.3%

5.8%5.8%​​5.8%
9.1%9.1%​​9.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

sehr gut gut befriedigend schlecht

sehr schlecht

September 2022: Oktober 2022:

  SEHR GUT GUT BEFRIEDIGEND SCHLECHT SEHR SCHLECHT INSGESAMT

September 2022:

Oktober 2022:



DEHOGA Umfrage zur aktuellen Situation im Gastgewerbe - September 2022 -

12 / 27

F11
Welches Heizungssystem nutzen Sie in Ihrem Betrieb?
Beantwortet: 219
 Übersprungen: 22

73.5%73.5%​​73.5%
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73.5% 161

21.0% 46

18.3% 40

7.3% 16

3.7% 8

2.7% 6

2.3% 5

1.4% 3

0.5% 1

0.5% 1

Befragte insgesamt: 219  

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gasheizung

Blockheizkraftwerk (BHKW)

Ölheizung

Fernwärme

Sonstiges (bitte angeben):

Wärmepumpe

Solarthermie

Hackschnitzel

Brennstoffzellen-Heizung

Pelletheizung
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8.1% 13

22.4% 36

24.2% 39

8.1% 13

15.5% 25

14.3% 23

7.5% 12

F12
Wie hoch sind aktuell Ihre Gesamtenenergiekosten (Strom, Wärme,
Warmwasser) prozentual bezogen auf den Umsatz?

Beantwortet: 161
 Übersprungen: 80

GESAMT 161
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

weniger als 5%

5% bis unter 7%

7% bis unter 10%

10% bis unter 12%

12% bis unter 15%

15% bis unter 20%

mehr als 20%
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  243,154   20,911,253   86

  0.00   2,100,000.00
 
100,250.00   243,154.10   368,436.56

F13
Wie hoch fiel der Gesamtenergieverbrauch (Strom, Wärme,
Warmwasser) in Ihrem Betrieb im Jahr 2021 aus? (in Kilowattstunden)

Beantwortet: 86
 Übersprungen: 155

Befragte insgesamt: 86

BASISSTATISTIKEN

243,154243,154​​243,154

0 100k 200k 300k 400k 500k

Gesamtenergieve
rbrauch pro...

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

Gesamtenergieverbrauch pro Jahr in kwh:

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG

Gesamtenergieverbrauch pro
Jahr in kwh:
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38.8% 62

3.1% 5

12.5% 20

18.8% 30

10.0% 16

2.5% 4

4.4% 7

5.6% 9

4.4% 7

F14
Wie stark sind Ihre Gesamtenergiekosten (Strom, Wärme,
Warmwasser) im August 2022 gegenüber August 2021 gestiegen?

Beantwortet: 160
 Übersprungen: 81

GESAMT 160
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Bisher keine Veränderungen (bspw. aufgrund von Bestandsverträgen)

bis unter 10%

10% bis unter 20%

20% bis unter 40%

40% bis unter 60%

60% bis unter 80%

80% bis unter 100%

100% bis unter 200%

mehr als 200%
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34.9% 60

65.1% 112

F15
Haben Sie in diesem Jahr Energieeinsparungen vornehmen können?
Wenn ja, welche?

Beantwortet: 172
 Übersprungen: 69

GESAMT 172

34.9%34.9%​​34.9%

65.1%65.1%​​65.1%
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  11   509   48

  1.00   40.00   10.00   10.60   7.51

F16
Wie hoch fallen Ihre Energieeinsparungen aus? (in Prozent des
Gesamtenergieverbrauchs)

Beantwortet: 48
 Übersprungen: 193

Befragte insgesamt: 48

BASISSTATISTIKEN

1111​​11

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Energieeinsparu
ng in %:

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

Energieeinsparung in %:

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG

Energieeinsparung in %:
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  19   1,503   78

  28   2,104   76

  1.00   46.00   22.00   19.27   9.56

  4.00   78.00   26.00   27.68   14.57

F17
Bitte geben Sie Ihre Kosten für Strom je Kilowattstunde zu den
verschiedenen Zeitpunkten an (in Cent).

Beantwortet: 79
 Übersprungen: 162

Befragte insgesamt: 79

BASISSTATISTIKEN

1919​​19

2828​​28

0 10 20 30 40 50

Januar 2021:

aktuell:

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

Januar 2021:

aktuell:

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG

Januar 2021:

aktuell:



DEHOGA Umfrage zur aktuellen Situation im Gastgewerbe - September 2022 -

20 / 27

58.4% 90

41.6% 64

F18
Wurden Ihnen bereits Preissteigerungen Ihres Stromanbieters für
kommenden Herbst/Winter angekündigt?

Beantwortet: 154
 Übersprungen: 87

GESAMT 154
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  93   6,140   66

  0.00   500.00   50.00   93.03   97.46

F19
Wie hoch fallen die Preissteigerungen des Stromanbieters aus, falls
es Preisanpassungen gab?

Beantwortet: 66
 Übersprungen: 175

Befragte insgesamt: 66

BASISSTATISTIKEN

9393​​93

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Angabe in %:

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

Angabe in %:

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG

Angabe in %:
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  9   400   45

  14   622   44

  2.00   52.00   5.00   8.89   11.09

  2.00   98.00   9.00   14.14   19.06

F21
Bitte geben Sie Ihre Kosten für Gas je Kilowattstunde zu den
verschiedenen Zeitpunkten an (in Cent). Bitte nur ausfüllen, falls Sie auch

Gas beziehen.
Beantwortet: 45
 Übersprungen: 196

Befragte insgesamt: 45

BASISSTATISTIKEN

99​​9

1414​​14
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Januar 2021:

aktuell:

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

Januar 2021:

aktuell:

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG

Januar 2021:

aktuell:
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60.7% 65

39.3% 42

F22
Wurden Ihnen bereits Preissteigerungen Ihres Gasanbieters für
kommenden Herbst/Winter angekündigt?

Beantwortet: 123
 Übersprungen: 118

GESAMT 107
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  154   8,006   52

  0.00   800.00   97.50   153.96   172.46

F23
Wie hoch fallen die Preissteigerungen des Gasanbieters aus, falls es
Preisanpassungen gab?

Beantwortet: 52
 Übersprungen: 189

Befragte insgesamt: 52

BASISSTATISTIKEN

154154​​154

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Angabe in %:

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

Angabe in %:

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG

Angabe in %:
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39.4% 54

32.8% 45

27.0% 37

0.7% 1

F25
Wie schätzen Sie die Kostenentwicklung im Bereich Energie für Ihren
Betrieb ein? (bitte geben Sie eine realistische Einschätzung)

Beantwortet: 137
 Übersprungen: 104

GESAMT 137

39.4%39.4%​​39.4%
32.8%32.8%​​32.8%

27.0%27.0%​​27.0%
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d

gravierend,
aber lösbar

ungewiss nicht relevant

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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gravierend, aber lösbar

ungewiss

nicht relevant
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  24   2,834   120

  18   2,187   119

  15   1,843   119

  0.00   90.00   20.00   23.62   14.30

  0.00   60.00   12.00   15.49   10.49

  0.00   60.00   15.00   18.38   11.31

F26
In welchem Umfang sind Ihre Kosten im August 2022 ggü. August
2021 in folgenden Bereichen gestiegen, sofern es Sie betrifft?  (Angabe in

Prozent)
Beantwortet: 123
 Übersprungen: 118

Befragte insgesamt: 123

BASISSTATISTIKEN

2424​​24

1818​​18

1515​​15

0 10 20 30 40

Lebensmittel:

Personal:

Getränke:

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

Lebensmittel:

Personal:

Getränke:

  MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG

Lebensmittel:

Getränke:

Personal:
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91.2% 125

72.3% 99

69.3% 95

65.7% 90

56.2% 77

46.7% 64

38.0% 52

38.0% 52

8.0% 11

F27
Was sind aktuell für Sie die größten Herausforderungen in Ihrem
Betrieb?

Beantwortet: 137
 Übersprungen: 104

Befragte insgesamt: 137  
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